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MK3: Baufeld gem. Bebauungsplan
XVII-4, Stand März 2017
im Verfahren

Wendefläche Feuerwehr
gem. Brandschutzkonzept
Mindestradius 10,5 m
(keine FL-Masten, aber
Überspannung möglich)

grau: Aufstellfläche Feuerwehr
gem. Brandschutzkonzept 06.11.2015
schwarz: Anpassung an Planung
(Verschiebung um 1,30 m)
Keine Überspannung möglich!
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Feuerwehrwendefläche:
Aufstellen von Oberleitungsmasten
in diesem Bereich nicht möglich!

Planung des Vorplatzes erfolgt durch das 
Büro Planorama Landschaftsarchitektur
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mit Darstellung Einstiegsleiter
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Planung der Deutschen Bahn

Böschung und Brücke inzwischen

im Zuge der Umbauarbeiten der DB

am Bahnhof Ostkreuz abgetragen

Gestaltung Bordradius abhängig von

Planung Vorplatz und ggf. Umordnung

ruhender Verkehr in Neuer Bahnhofstraße

wegen Ertüchtigung für Busverkehr

Planung der Fläche erfolgt
durch das Büro Planorama
Landschaftsarchitektur

Der Gefahrenraum des Schienenverkehrsweges, definiert durch die
Unfallverhütungsvorschriften Schienenbahnen, ist in Abstimmung
mit der Technischen Aufsichtsbehörde im Fußgängerbereich durch
eine gegenüber der umgebenen Fläche deutlich abweichende
Auspflasterung mit trennscharfen, witterungsbeständigen und
abriebfesten Markierungen auffällig hervorzuheben.
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Feuerwehrwendefläche:
Aufstellen von Oberleitungsmasten
in diesem Bereich nicht möglich!

Planung des Vorplatzes erfolgt durch das 
Büro Planorama Landschaftsarchitektur

freizuhaltende Schachtdeckel 
mit Darstellung Einstiegsleiter

Planung der Fläche erfolgt
durch das Büro Planorama
Landschaftsarchitektur

freizuhaltende Schachtdeckel 
mit Darstellung Einstiegsleiter

informativ übernommene
Planung der Deutschen Bahn

Wendefläche Feuerwehr
gem. Brandschutzkonzept
Mindestradius 10,5 m
(Ausnahme Standort Mast
Nr. 54 wurde abgestimmt)

Aufstellfläche Feuerwehr
gem. Brandschutzkonzept 06.11.2015
schwarz: Anpassung an Planung
(Verschiebung um 1,30 m)
Keine Überspannung möglich!
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Böschung und Brücke inzwischen

im Zuge der Umbauarbeiten der DB

am Bahnhof Ostkreuz abgetragen
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